



▶ 哈登和林书豪将成为火箭的新名片。

在金钱与忠诚之间,哈登最终选择了前者。北京时间10月28日,火箭与雷霆达成了一宗涉及6人的大交易,按照这份协议,火箭将送出凯文·马丁、新秀兰姆和未选秀权,得到詹姆斯·哈登、科尔·阿尔德里奇、拉扎尔·海沃德和德奎恩·库克。据美国媒体透露,接下来火箭队有意用5年8000万美元的顶薪留住哈登。这样“大胡子”将与“林疯狂”一起组成“哈林”组合,带领火箭一帮年轻人在西部跋涉。

哈登驾到,火箭赚了?

火箭、雷霆完成重磅交易,哈登、马丁互换东家

本报记者 刘伟

“后姚时代”终于迎来大明星

马丁迟早被交易,这是一个公认的事实。莫雷先后不惜血本引进林书豪、阿西克,为的就是彻底洗牌,重建火箭。年事已高,且早已证明难堪大任的凯文·马丁迟迟未被出手,莫雷要等的是个好买家,因为马丁还值钱。用马丁换来当打之年的哈登,莫雷做得依旧是不赔本的买卖。但在无意之中,姚时代最后一丝痕迹,被他轻轻抹掉。

这个夏天,火箭将巴丁格送走,换来了森林狼一个首轮选秀权,随后洛里被交易至猛龙,斯科拉被特赦到太阳,大大小小的交易多如牛毛。与姚时代一刀两断,成了早晚的事。

马丁远走俄克拉荷马,标志着一个时代最终落下了大幕。彼时征战在姚明身边的人中,麦蒂在CBA刚刚开启一段新征程;沃弗尔来到新疆,异国淘金。巴蒂尔正在追逐着热火,为第二枚总冠军戒指拼杀;海耶斯还在长人如林的国王,为一个出场位置苦苦挣扎。昔日神鸟“兰德里”几经颠沛流离,落草勇士。几经辗转,

姚时代在休斯敦烙下的最后一丝痕迹,随着马丁远走而消逝。休斯敦一个新的时代,随着哈登、林书豪的成长浮出水面。

板凳匪徒 当上“一家之主”

如今的火箭洗心革面,老人尽去,一群涉世未深的菜鸟、二年级、最老三年级的娃娃兵,成为球队主力。

从哈登、林书豪、阿西克刚刚签下的长合同来看,火箭在未来五年之内,主力框架已经基本稳定,内线阿西克搭台,外线“哈林”唱戏。

毫无疑问,“哈林”组合将成为这座城市未来的一张名片,而这其中,哈登将从昔日板凳匪徒,转变为“一家之主”,成为火箭当之无愧的老大。

尽管年龄相仿,但同林书豪、阿西克相比,哈登拥有更辉煌的履历,更老辣的身手。上赛季雷霆杀进季后赛,哈登是板凳席上克敌制胜的法宝,其飞速的学习成长能力,让人刮目相看。来到火箭,哈登带给球队的,绝不只是数据,还有心理层面上的成熟。

雷霆让出总冠军“宝座”

失去哈登,是雷霆最不愿意看到,但又不得不迈出的一步,“交易掉哈登,就意味着本赛季雷霆从总冠军热门退化成挑战者,但同时,也为他们未来3年乃至7年埋下了一笔巨大的财富。只是如此一来,西区再难有球队遏制疯狂的湖人,反而会因为火箭实力提升,雷霆实力下降而在中流球队中形成胶着局势。这对于实力远超同侪的湖人来说,无疑是最乐于见到的局面。”

雷霆失去哈登,主因还是满足不了哈登胃口。在全队有三份大合同(杜兰特、维斯布鲁克和伊巴卡)的情况下,根本不可能再给哈登开出顶薪。然而哈登给自己的定位,是非顶薪不续,4年5200万美刀都不行。

哈登一走,“杜威”能否咬合紧密,尚不得而知。短期内雷霆实力有所波动,甚至本赛季退出总冠军争夺已不可避免。但长期而言,借助火箭交易出去的两个首轮选秀权补强,以图东山再起,也不是没有可能。



马丁说,这场交易好像一场梦。

为100所中小学捐赠体育器材

全国“公益体彩 快乐操场”活动开始报名了!

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前,由国家体彩中心主办的“公益体彩快乐操场”活动正式启动,将在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建五个省遴选100所中小学,为孩子们捐赠体育设施和器材。

◆5省100校 网络来报名

据了解,本次活动每省选择20所学校进行捐赠,获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。活动现场,还会有奥运冠军、知名运动员与孩子们共上体育课公益体育课,给孩子们带来欢乐和健康。

活动将采取网上报名的方式,报名时间为10月26日—11月16日。根据《报名须知》,凡是上述5个省内的体育器材匮乏的公立中、小学,都可以登录中国体彩网、山东体彩网,点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名,也可拨打热线电话010-87791767或010-87791790(转1016)进行活动咨询。

报名学校需要填写完整的报名信息,其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等,此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方微博(kuailcchang@lottery.gov.cn或kuailcchang@totochina.com),每所学校至少上



报4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

获赠学校名单在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国足彩在线”、山东体彩网等网站公布。

◆公益体彩

圆孩子们的体育梦

根据《学校体育工作条例》

规定,学校的上级主管部门和学校应当按照国家标准或地方制订的各类学校体育场地、器材、设备标准,有计划地逐步配齐;学校

体育器材应当纳入教学仪器供应计划;新建、改建学校必须按照有关场地、器材的规定进行规划、设计和建设。然而在实际执行过程中,却难免有各种不足,尤其是在贫困地区,很多孩子们失去了运动带来的快乐。

作为国家公益彩票,中国体育彩票在国家体育总局的领导下不断开拓新局面,全国统一发行18周年以来,累计销量超过5000亿元,筹集公益金逾1600亿元。这些公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划,成为名副其实的“体育事业生命线”。与此同时,体彩公益金还发挥了“公益事业助推器”的作用,其中关爱青少年发展,一直是中国体彩彩票的重要使命。从“体彩希望小学”到“青少年校外活动基地”,从“成长援助基金”到“校园足球计划”……体彩用公益托起祖国未来的希望。此次,在全国发起“快乐操场”活动,是中国体育彩票履行社会责任的又一次具体体现,旨在为条件落后中小学配备短缺的体育器材和设施,让孩子们享受到体育运动带来的快乐。(马敏)

“公益体彩 快乐操场”活动报名细则

报名时间:2012年10月26日至2012年11月16日
报名范围:1、报名省份内体育器材匮乏的公立中、小学校;2、首次活动的报名省份为:山东、甘肃、黑龙江、广西、福建。

报名方式:
登录“中国体彩网”www.lottery.gov.cn进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名。

捐赠学校公布渠道:
中国体彩网:www.lottery.gov.cn
新浪网:www.sina.com.cn
中国体彩在线:
www.totolines.com
活动咨询电话:010-87791767或010-87791790(转1016)

报名要求:
1、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名信息;学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等。
2、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校照片或发送学校照片至报名官方微博(kuailcchang@lottery.gov.cn或kuailcchang@totochina.com)。
3、每所学校至少上传4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

买竞彩2串1送 800张千元加油卡!

详情咨询各竞彩店